11Iro

HAms: Cepreut BukTopoBud
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuewn: 17.01.2011 07:25:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.01.2011 14:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203798/answer/203799




JleuyeHne XpOHNYECKOTO ITPOCTATUTa IIOAOMPAIOT Ha OCHOBAHUM Pe3yJIbTaToB 00CiieloBaHus, TaK Kak
pPa3TUYHBIE TUITBI TPOCTATUTA JIeYaTCs 0-PA3HOMY.



